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UFFICIO TRIBUTI 

 

 

INFORMATIVA SULL’IMPOSTA UNICA COMUNALE (I.U.C.) 
 

IL COMUNE DI PAVAROLO HA DELIBERATO LE ALIQUOTE IMU/TASI PER L’ANNO 2019, CONFERMANDO 

QUELLE PER L’ANNO 2018, COME DI SEGUITO SPECIFICATO: 

 

 

 

IMU 2019: ACCONTO 17 GIUGNO 2019 – SALDO 16 DICEMBRE 2019 
Con Delibera di Consiglio Comunale n. 5 del 26 marzo 2019 sono state confermate per l’anno d’imposta 2019 le 

aliquote per l’applicazione dell’Imposta Municipale Unica – IMU. 

 

- ALIQUOTA 7,6 per mille per tutti gli immobili della categoria “D”, immobili produttivi, con 

esclusione della categoria D10;  

 

- ALIQUOTA 7,6 per mille per tutti gli altri immobili e le aree fabbricabili;  

 

- ALIQUOTA 3,50 per mille per abitazione principale nelle categorie catastali A/1, A/8 e A/9 e 

relative pertinenze, riconosciute tali solo nella misura massima di un’unità per ciascuna categoria 

C/2, C/6 e C/7.  Si detraggono, fino a concorrenza del suo ammontare, € 200,00 rapportati al 

periodo dell’anno durante il quale si protrae la destinazione di abitazione principale.  

 

 

 

 

TASI 2019: ACCONTO 17 GIUGNO 2019 – SALDO 16 DICEMBRE 2019 
Con Delibera di Consiglio Comunale n. 6 del 26 marzo 2019 sono state confermate per l’anno d’imposta 2019 le 

aliquote per l’applicazione del tributo sui servizi indivisibili – TASI. 

 

- ALIQUOTA 2,5 per mille per ABITAZIONI PRINCIPALI E RELATIVE PERTINENZE, come definite e 

dichiarate ai fini IMU, censite a catasto nelle categorie A/1, A/8 e A/9; 

 

- ALIQUOTA 1,00 per mille per tutti gli immobili della CATEGORIA D10 “immobili produttivi e 

strumentali agricoli”; 

 

- ALIQUOTA 1,4 per mille per TUTTI GLI ALTRI FABBRICATI ED AREE EDIFICABILI, compresi i 

fabbricati costruiti e destinati dall’impresa costruttrice alla vendita.   

 

 

 

SI RICORDA CHE I VERSAMENTI IMU – TASI SONO DA EFFETTUARSI IN AUTOLIQUIDAZIONE; 

 I CONTRIBUENTI NON RICEVERANNO A CASA CONTEGGI O DELEGHE DI PAGAMENTO RELATIVE. 


